

УДОК  
МОСКВА

12 СЕН. 1947

## ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ВОРОНЕЖСКОМ ТЕАТРЕ ДРАМЫ

**5** ВОРОНЕЖ (корр. «Гуд-ка»).—Постановкой «Молодой гвардии» открылся осенне-зимний сезон в Воронежском государственном театре драмы. Театр рабо-

тает над пьесами «Зыковы» М. Горького, «Глубокие корни» Д. Гоу и А. д'Юссо, «Хлеб наш насущный» Н. Вирты, «Командарм» Г. Березко и «Красный галстук» С. Михалкова.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Инстопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНА

от

16 ИЮЛ. 1947

Воронеж

Газета №

### Новые спектакли

### театра драмы

**5** Областной отдел искусств принял репертуарный план драматического театра на вторую половину 1947 года.

Театр уже показал новую пьесу Назарова «Младшая сестра», подготовил к постановке пьесу А. П. Чехова «Иванов». В ближайшее время на сцене пойдет комедия А. Корнейчука «Приезжайте в Звонковое». Кроме этого, в план включены «Сын» Балашева и «Губернатор провинции» братьев Тур и

Шейнина. Классика представлена произведениями: М. Горького — «Дети солнца» и Тургенева — «Месяц в деревне».

В конце июля театр поедет на гастроли в Воронеж. Он покажет три спектакля: «Младшая сестра», «Приезжайте в Звонковое» и «Мещане». Коллектив артистов во главе с художественным руководителем заслуженным артистом РСФСР П. Н. Трапезниковым готовится к гастролям.